

Zpráva o plnění integrované strategie

Identifikace operace

Číslo zprávy	CLLD_15_01_235_04
Integrovaná strategie	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Královská stezka o.p.s. na období 2015 - 2023 - Zapomenutý kraj
Nositel	Královská stezka o.p.s.
Sledované období od	1. 1. 2018 0:00:00
Sledované období do	30. 6. 2018 23:59:59
Stav	Finalizována

Kontaktní údaje ve věci zprávy

Jméno	Gustav
Příjmení	Charouzek
Mobil	774489322
Telefon	774489322
Email	kralovska-stezka@centrum.cz

Strategie

Popis integrovaného nástroje.

CLLD je na území MAS Královská stezka pro realizaci Strategie komunitně vedeného místního rozvoje a představuje střednědobý ucelený strategický dokument, platný pro období od 14.12.2015 do 31.12.2023. Realizace projektů, které budou v souladu s touto strategií, povede ke zlepšení kvality života a zhodnocení kulturního a přírodního dědictví dané oblasti, a to za respektování principů udržitelného rozvoje a principů implementace strategie MAS Královská stezka. SCLLD MAS Královská stezka je řešeno na území okresu Havlíčkův Brod, 70 obcemi s celkem 58 621 obyvateli a rozlohou 707,69 km². SCLLD bude implementováno prostřednictvím realizace 3 programových rámců z operačních programů Zaměstnanost, Integrovaný regionální operační program a Program rozvoje venkova.

Mezi hlavní řešená témata patří:

- rozvoj infrastruktury a zvyšování kvality veřejných služeb
- zlepšení podmínek pro podnikání, soukromé služby a zaměstnanost
- zlepšení podmínek pro život a společenské vyžití
- vhodnější vzdělání a vyšší dostupnost informací
- rozvoj a modernizace a diverzifikace zemědělství, lesnictví a potravinářství
- podpora zachování a obnovy přírodního a kulturního dědictví
- rozvoj a zvyšování kvality služeb cestovního ruchu
- rozvoj partnerství a spolupráce.

Přehled vyhlášených výzev	<p>Seznam vyhlášených výzev v průběhu sledovaného období:</p> <p>IROP 5.výzva MAS KRÁLOVSKÁ STEZKA - IROP - komunitní centra -datum vyhlášení výzvy: 21 .6. 2018 -datum ukončení: 13.8.2018 -výzva vyhlášena na MAS -alokace výzvy: 6 mil. Kč</p> <p>PRV 2.výzva MAS královská stezka o.p.s. - 4 Fiche: Podpora podnikání a cestovní ruch, Zemědělství, Potravinářství, Zpřístupnění přírody -datum vyhlášení výzvy: 22. 1. 2018 -datum ukončení: 26. 2. 2018 -výzva uzavřená, v současnosti probíhá administrace na RO SZIF -alokace výzvy: 25 711 377 Kč</p>
----------------------------------	--

<p>Informace o věcném pokroku v realizaci integrované strategie</p>	<p>K vyhlášeným výzvám se vždy uskutečnil minimálně jeden seminář pro příjemce a pro žadatele.</p> <p>IROP</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Doprava- Projekty konzultovány s žadatelem, výzva vyhlášena, přijato 5 projektů, na MAS provedeno hodnocení, kontrola na ŘO 2. Podpora bezpečnosti- Projekty konzultovány s žadatelem, výzva vyhlášena, přijaty 4 projekty, na MAS provedeno hodnocení, nyní kontrola na ŘO 3. Kulturní památky- výzva vyhlášena, podané projekty prošly závěrečným ověřením způsobilosti. 4. Zázemí pro vzdělávání- konzultace s potenciálními žadatelem, konzultace s ŘO, výzva bude vyhlášena letos 5. Sociální služby- konzultace s potenciálními žadatelem, vyhlášena výzva na Komunitní centra 6. Sociální podnikání- výzva vyhlášena, přijat jeden projekt, na MAS provedeno hodnocení, nyní kontrola na ŘO <p>OPZ</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Zaměstnanost: vyhlášení výzvy zatím odloženo vzhledem k současné nízké míře nezaměstnanosti a po konzultacích s úřadem práce 2. Sociální služby: I. výzva vyhlášena, prošla závěrečným ověřením způsobilosti a byl vystaven právní akt. Na podzim/příští rok se předpokládá vyhlášení II. výzvy na základě konzultací s potenciálními žadatelem a ŘO. 3. Sociální podnikání: probíhají konzultace se žadatelem, výzva bude vyhlášena příští rok 4. Rodina a mladá: výzva vyhlášena, 2 podané projekty, jeden podpořený projekt, podané projekty prošly závěrečným ověřením od ŘO. Dle konzultací s ŘO a potenciálními žadatelem se předpokládá vyhlášení další výzvy na podzim/příští rok. <p>PRV</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Podpora podnikání a cestovní ruch: vyhlášeny již 2 výzvy, v 1. výzvě schváleno 6 projektů, s žadatelem podepsané Dohody. Druhá výzva konzultována, vyhlášena, přijato 9 projektů, probíhá administrace na RO SZIF 2. Zemědělství- vyhlášeny již 2 výzvy, v 1. výzvě schváleno 9 projektů, s žadatelem podepsané Dohody. Druhá výzva konzultována s žadatelem, vyhlášena, přijato celkem 21 projektů, 8 projektů vybráno na MAS, nevybráno na MAS 13 projekt, probíhá administrace na RO SZIF 3. Potravinářství- výzva konzultována s žadatelem, vyhlášena, přijaty a schváleny na MAS 3 projekty, probíhá administrace na RO SZIF 4. Zpřístupnění přírody- výzva konzultována s žadatelem, vyhlášena, přijat a schválen 1 projekt, probíhá administrace na RO SZIF 5. Projekty spolupráce mezi MAS: jednání o projektech spolupráce a změně pravidel
<p>Informace o pokroku v realizaci klíčových intervencí</p>	<p>V oblasti klíčových intervencí nenastal žádný pokrok, neboť se prozatím naplňování strategie připravuje.</p>

Popis realizace integrované strategie

Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření strategie	Synergické efekty mezi projekty zatím nebyly generovány.
Informace o podaných/ schválených změnách integrované strategie	<p>MAS podala 2 žádosti o změnu Isg.</p> <p>První se týkala OPZ a obsahovala nutné úpravy programového rámce OPZ dle požadavků z akceptačního dopisu (finanční plán, indikátory), dále úpravu rozšíření potenciálních příjemců dotace.</p> <p>Druhá žádost o změnu se týkala přidání programového rámce OPŽP do strategie. MAS konkrétně přidala Realizaci sídelní zeleně, Specifický cíl 4.4. Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech, Aktivitu 4.4.1 Revitalizaci funkčních ploch a prvků sídelní zeleně.</p> <p>Do opatření SCLLD 1.4.3. Podpora bezpečnosti bylo přidáno území ORP Chotěboř (k ORP Havlíčkův Brod a ORP Světlá nad Sázavou), aby mohla čerpat i obec Uhelná Příbram na opatření z IROP Podpora bezpečnosti.</p> <p>Na Valné hromadě MAS Královské stezky se měnili členové orgánů- Programového výboru, Výběrové komise a Monitorovací komise.</p>
Opatření při neplnění uložených povinností nositelem	Žádná opatření při neplnění ISg nebyla nositelem uplatněna.

<p>Informace o problémech, které se vyskytly v realizaci integrované strategie v průběhu období, za které je tato zpráva vykazována a přijatá opatření</p>	<p>Problémy při realizaci strategie máme při práci se systémem MS2014+ (ISKP a CSSF), které nám komplikují a združují práci. Vyskytly se chyby při psaní depeší žadatelům i při zadávání při hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti projektů. Na chyby v systému bylo upozorňováno. Dále se velmi protahují termíny ZOZ, což komplikuje realizaci projektů žadatelům, kteří nemají dostatek času. A posledním problémem je nastavení pravidel projektů spolupráce PRV, kde jsou pravidla příliš svázaná a limitovaná a je velmi, velmi obtížné realizovat smysluplné projekty.</p>
<p>Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci</p>	<p>Riziko: přijetí opatření</p> <ul style="list-style-type: none"> -Dodržování zvoleného časového a finančního plánu: pravidelná kontrola realizace projektů strategie a jejich včasné a správné naplňování. Avšak nezáleží pouze na nás, ale i na CRR a MMR -Nedodržení podmínek udržitelnosti u projektů: Příjemce je v podmínkách dotace informován o povinnosti dodržet udržitelnost projektu. Pracovníci MAS provádějí kontrolu na místě jak během realizace, tak po ukončení projektu. -Nefunkčnost MS 2014+: Ponechání časové rezervy, ale stejně problémy jsou časté a je složité se jich vyvarovat - Nesplnění milníků: Snaha udělat rychle výzvy s krátkou dobou realizace, ale potřebujeme větší, rychlejší součinnost CRR a MMR - Špatně nastavená pravidla a podmínky - jde o PRV projekty spolupráce, snažíme se komunikovat s MZE, aby byla pravidla nastavena vstřícněji k žadateli.
<p>Popis aktivit vyplývajících z evaluačního plánu DoP</p>	<p>Žádné evaluační plány MAS zatím neprovádí.</p>
<p>Doplňující informace</p>	<p>MAS by ráda přidala Programový rámec OPŽP- aktivitu 4.4.1 Revitalizace funkčních ploch a prvků sídelní zeleně.</p>

Shrnutí pro veřejnost	MAS Královská stezka v novém programovém období vyhlásila již 9 výzev, z toho v letošním roce vyhlásila dvě výzvy. MAS přijala k hodnocení více než 50 projektů, přičemž většina podpořených žadatelů již mají podepsány Dohody/První akty.
------------------------------	---

Horizontální principy

Horizontální principy

Rovné příležitosti a nediskriminace: Neutrální k horizontálnímu principu

Udržitelný rozvoj (environmentální indikátory): Neutrální k horizontálnímu principu

Rovné příležitosti mužů a žen: Neutrální k horizontálnímu principu

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Prioritní osa	Investiční priorita	Specifický cíl
1	Podpora a rozvoj kulturního dědictví	Kulturní památky	Kulturní památky-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
2	Zpřístupnění přírodních krás	Zpřístupnění přírody	Zpřístupnění přírody-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
3	Podpora rozvoje zemědělství a jeho konkurenceschopnosti díky inovacím a kvalifikovanosti, diverzifikace	Zemědělství	Zemědělství-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
4	Zaměření potravinářství na místní produkty a inovace	Potravinářství	Potravinářství-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
5	Podpora dopravní dostupnosti	Doprava	Doprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
6	Zajištění dostatečné infrastruktury zavádění inovací a IT	Podpora bezpečnosti	Podpora bezpečnosti-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

7	Zajištění dostatečné infrastruktury zavádění inovací a IT	Zázemí pro vzdělávání	Zázemí pro vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
8	Zvyšování kvalifikace zaměstnanců, přenos zkušeností a partnerství	Zaměstnanost	Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
9	Zlepšení podmínek podnikání	Podpora podnikání a Cestovní ruch	Podpora podnikání a Cestovní ruch-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
10	Vytvoření podmínek pro rodiny a mladé	Rodina a mladí	Rodina a mladí-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
11	Lepší dostupnost a kvalita sociálních služeb	Sociální služby	Sociální služby-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
12	Lepší dostupnost a kvalita sociálních služeb	Sociální služby OPZ	Sociální služby OPZ-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
13	Rozvoj sociálního podnikání	Sociální podnikání OPZ	Sociální podnikání OPZ-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

14	Rozvoj sociálního podnikání	Sociální podnikání	Sociální podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
15	Zkvalitnit spolupráci obcí a zefektivnit chod úřadů v regionu MAS a podpořit vzájemnou spolupráci MAS	Projekty spolupráce mezi MAS	Projekty spolupráce mezi MAS-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Příprava a provádění činností spolupráce místních akčních skupin
16	Zajištění dostatečné infrastruktury zavádění inovací a IT	Obnova krajiny a její využití - zeleň v intravilánu	Obnova krajiny a její využití - zeleň v intravilánu-05.4.27.4.4	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Celkové způsobilé výdaje			Podpora			Příspěvek Unie		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	10 737 330,00	0,00	0,00	10 200 450,00	0,00	0,00	10 200 450,00	0,00	0,00
2	5 457 470,00	0,00	0,00	5 457 470,00	0,00	0,00	4 093 100,00	0,00	0,00
3	21 829 910,00	0,00	0,00	10 914 950,00	0,00	0,00	8 186 210,00	0,00	0,00
4	19 490 000,00	0,00	0,00	7 796 000,00	0,00	0,00	5 847 000,00	0,00	0,00
5	21 474 630,00	0,00	0,00	20 400 900,00	0,00	0,00	20 400 900,00	0,00	0,00
6	5 781 610,00	0,00	0,00	5 492 550,00	0,00	0,00	5 492 550,00	0,00	0,00
7	18 996 800,00	0,00	0,00	18 046 950,00	0,00	0,00	18 046 950,00	0,00	0,00
8	4 742 000,00	0,00	0,00	4 267 800,00	0,00	0,00	4 030 700,00	0,00	0,00
9	33 666 270,00	0,00	0,00	14 813 160,00	0,00	0,00	11 109 870,00	0,00	0,00
10	2 634 000,00	0,00	0,00	2 370 600,00	0,00	0,00	2 238 900,00	0,00	0,00
11	18 996 810,00	0,00	0,00	18 046 950,00	0,00	0,00	18 046 950,00	0,00	0,00
12	5 620 000,00	0,00	0,00	5 339 000,00	0,00	0,00	4 777 000,00	0,00	0,00
13	4 567 000,00	0,00	0,00	3 881 950,00	0,00	0,00	3 881 950,00	0,00	0,00
14	6 607 560,00	0,00	0,00	6 277 200,00	0,00	0,00	6 277 200,00	0,00	0,00
15	2 066 550,00	0,00	0,00	1 859 900,00	0,00	0,00	1 394 920,00	0,00	0,00
16	16 666 666,66	0,00	0,00	10 000 000,00	0,00	0,00	10 000 000,00	0,00	0,00

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Národní veřejné zdroje (SR, SF)			Vlastní zdroje příjemce			Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné)		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	0,00	0,00	0,00	536 880,00	0,00	0,00	322 130,00	0,00	0,00
2	1 364 370,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	2 728 740,00	0,00	0,00	10 914 960,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	1 949 000,00	0,00	0,00	11 694 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	0,00	0,00	0,00	1 073 730,00	0,00	0,00	1 073 730,00	0,00	0,00
6	0,00	0,00	0,00	289 060,00	0,00	0,00	289 060,00	0,00	0,00
7	0,00	0,00	0,00	949 850,00	0,00	0,00	759 870,00	0,00	0,00
8	237 100,00	0,00	0,00	474 200,00	0,00	0,00	118 550,00	0,00	0,00
9	3 703 290,00	0,00	0,00	18 853 110,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	131 700,00	0,00	0,00	263 400,00	0,00	0,00	131 700,00	0,00	0,00
11	0,00	0,00	0,00	949 860,00	0,00	0,00	379 940,00	0,00	0,00
12	562 000,00	0,00	0,00	281 000,00	0,00	0,00	140 500,00	0,00	0,00
13	0,00	0,00	0,00	685 050,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14	0,00	0,00	0,00	330 360,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15	464 980,00	0,00	0,00	206 650,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	0,00	0,00	0,00	6 666 666,66	0,00	0,00	6 666 666,66	0,00	0,00

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Národní soukromé zdroje			Nezpůsobilé výdaje			Soukromé zdroje		
	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace	Plánovaný stav	Ve sledovaném období	Za celé období realizace
1	214 750,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10 914 960,00	0,00	0,00
4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	11 694 000,00	0,00	0,00
5	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	189 980,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	355 650,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	18 853 110,00	0,00	0,00
10	131 700,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	569 920,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

12	140 500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	685 050,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14	330 360,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	206 650,00	0,00	0,00
16	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Indikátory

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Prioritní osa	Investiční priorita	Specifický cíl
1	Podpora dopravní dostupnosti	Doprava	Doprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
2	Podpora dopravní dostupnosti	Doprava	Doprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
3	Podpora dopravní dostupnosti	Doprava	Doprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
4	Podpora dopravní dostupnosti	Doprava	Doprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
5	Podpora dopravní dostupnosti	Doprava	Doprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

6	Zajištění dostatečné infrastruktury zavádění inovací a IT	Podpora bezpečnosti	Podpora bezpečnosti-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
7	Zajištění dostatečné infrastruktury zavádění inovací a IT	Podpora bezpečnosti	Podpora bezpečnosti-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
8	Zajištění dostatečné infrastruktury zavádění inovací a IT	Podpora bezpečnosti	Podpora bezpečnosti-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
9	Podpora a rozvoj kulturního dědictví	Kulturní památky	Kulturní památky-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
10	Podpora a rozvoj kulturního dědictví	Kulturní památky	Kulturní památky-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
11	Zajištění dostatečné infrastruktury zavádění inovací a IT	Zázemí pro vzdělávání	Zázemí pro vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

12	Zajištění dostatečné infrastruktury zavádění inovací a IT	Zázemí pro vzdělávání	Zázemí pro vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
13	Zajištění dostatečné infrastruktury zavádění inovací a IT	Zázemí pro vzdělávání	Zázemí pro vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
14	Zlepšení podmínek podnikání	Podpora podnikání a Cestovní ruch	Podpora podnikání a Cestovní ruch-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
15	Zlepšení podmínek podnikání	Podpora podnikání a Cestovní ruch	Podpora podnikání a Cestovní ruch-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
16	Podpora rozvoje zemědělství a jeho konkurenceschopnosti díky inovacím a kvalifikovanosti, diverzifikace	Zemědělství	Zemědělství-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
17	Podpora rozvoje zemědělství a jeho konkurenceschopnosti díky inovacím a kvalifikovanosti, diverzifikace	Zemědělství	Zemědělství-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
18	Zaměření potravinářství na místní produkty a inovace	Potravinářství	Potravinářství-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje

19	Zaměření potravinářství na místní produkty a inovace	Potravinářství	Potravinářství-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
20	Zpřístupnění přírodních krás	Zpřístupnění přírody	Zpřístupnění přírody-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
21	Zpřístupnění přírodních krás	Zpřístupnění přírody	Zpřístupnění přírody-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného místního rozvoje
22	Vytvoření podmínek pro rodiny a mladé	Rodina a mladí	Rodina a mladí-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
23	Vytvoření podmínek pro rodiny a mladé	Rodina a mladí	Rodina a mladí-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
24	Zvyšování kvalifikace zaměstnanců, přenos zkušeností a partnerství	Zaměstnanost	Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
25	Zvyšování kvalifikace zaměstnanců, přenos zkušeností a partnerství	Zaměstnanost	Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

26	Zvyšování kvalifikace zaměstnanců, přenos zkušeností a partnerství	Zaměstnanost	Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
27	Rozvoj sociálního podnikání	Sociální podnikání	Sociální podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
28	Lepší dostupnost a kvalita sociálních služeb	Sociální služby	Sociální služby-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
29	Lepší dostupnost a kvalita sociálních služeb	Sociální služby	Sociální služby-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
30	Lepší dostupnost a kvalita sociálních služeb	Sociální služby OPZ	Sociální služby OPZ-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
31	Lepší dostupnost a kvalita sociálních služeb	Sociální služby OPZ	Sociální služby OPZ-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
32	Lepší dostupnost a kvalita sociálních služeb	Sociální služby OPZ	Sociální služby OPZ-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

33	Lepší dostupnost a kvalita sociálních služeb	Sociální služby OPZ	Sociální služby OPZ-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
34	Zkvalitnit spolupráci obcí a zefektivnit chod úřadů v regionu MAS a podpořit vzájemnou spolupráci MAS	Projekty spolupráce mezi MAS	Projekty spolupráce mezi MAS-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	Podpora sociálního začleňování, snižování chudoby a hospodářského rozvoje ve venkovských oblastech	Posílení místního rozvoje ve venkovských oblastech	Příprava a provádění činností spolupráce místních akčních skupin
35	Zajištění dostatečné infrastruktury zavádění inovací a IT	Zázemí pro vzdělávání	Zázemí pro vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
36	Rozvoj sociálního podnikání	Sociální podnikání	Sociální podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
37	Rozvoj sociálního podnikání	Sociální podnikání	Sociální podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
38	Rozvoj sociálního podnikání	Sociální podnikání	Sociální podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

39	Rozvoj sociálního podnikání	Sociální podnikání OPZ	Sociální podnikání OPZ-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
40	Vytvoření podmínek pro rodiny a mladé	Rodina a mladí	Rodina a mladí-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
41	Lepší dostupnost a kvalita sociálních služeb	Sociální služby OPZ	Sociální služby OPZ-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
42	Podpora dopravní dostupnosti	Doprava	Doprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
43	Podpora dopravní dostupnosti	Doprava	Doprava-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
44	Podpora a rozvoj kulturního dědictví	Kulturní památky	Kulturní památky-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
45	Vytvoření podmínek pro rodiny a mladé	Rodina a mladí	Rodina a mladí-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

46	Vytvoření podmínek pro rodiny a mladé	Rodina a mladí	Rodina a mladí-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
47	Rozvoj sociálního podnikání	Sociální podnikání	Sociální podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
48	Rozvoj sociálního podnikání	Sociální podnikání	Sociální podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
49	Rozvoj sociálního podnikání	Sociální podnikání OPZ	Sociální podnikání OPZ-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
50	Rozvoj sociálního podnikání	Sociální podnikání OPZ	Sociální podnikání OPZ-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
51	Lepší dostupnost a kvalita sociálních služeb	Sociální služby	Sociální služby-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
52	Lepší dostupnost a kvalita sociálních služeb	Sociální služby OPZ	Sociální služby OPZ-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech

53	Lepší dostupnost a kvalita sociálních služeb	Sociální služby OPZ	Sociální služby OPZ-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
54	Zvyšování kvalifikace zaměstnanců, přenos zkušeností a partnerství	Zaměstnanost	Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
55	Zajištění dostatečné infrastruktury zavádění inovací a IT	Zázemí pro vzdělávání	Zázemí pro vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu
56	Zvyšování kvalifikace zaměstnanců, přenos zkušeností a partnerství	Zaměstnanost	Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
57	Zvyšování kvalifikace zaměstnanců, přenos zkušeností a partnerství	Zaměstnanost	Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
58	Zvyšování kvalifikace zaměstnanců, přenos zkušeností a partnerství	Zaměstnanost	Zaměstnanost-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
59	Rozvoj sociálního podnikání	Sociální podnikání	Sociální podnikání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	Komunitně vedený místní rozvoj	Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií místního rozvoje	Posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu

60	Lepší dostupnost a kvalita sociálních služeb	Sociální služby OPZ	Sociální služby OPZ-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
61	Lepší dostupnost a kvalita sociálních služeb	Sociální služby OPZ	Sociální služby OPZ-03.2.65.1	Operační program Zaměstnanost	Sociální začleňování a boj s chudobou	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje	Zvýšit zapojení lokálních aktérů do řešení problémů nezaměstnanosti a sociálního začleňování ve venkovských oblastech
62	Zajištění dostatečné infrastruktury zavádění inovací a IT	Obnova krajiny a její využití - zeleň v intravilánu	Obnova krajiny a její využití - zeleň v intravilánu-05.4.27.4.4	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech
63	Zajištění dostatečné infrastruktury zavádění inovací a IT	Obnova krajiny a její využití - zeleň v intravilánu	Obnova krajiny a její využití - zeleň v intravilánu-05.4.27.4.4	Operační program Životní prostředí	Ochrana a péče o přírodu a krajinu	Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a půdy a podpora ekosystémových služeb, včetně prostřednictvím sítě Natura 2000 a ekologických infrastruktur	Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech

Indikátory							
Číslo řádku	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek
1	76310	Podíl cyklistiky na přepravních výkonech	7,00	31. 12. 2011 0:00:00	10,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
2	75120	Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě	30,00	31. 12. 2011 0:00:00	35,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
3	75201	Počet nových nebo rekonstruovaných přestupních terminálů ve veřejné dopravě	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	30. 6. 2023 0:00:00	
4	75001	Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	30. 6. 2023 0:00:00	2,00
5	76100	Délka nově vybudovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	4,00	30. 6. 2023 0:00:00	
6	57520	Počet exponovaných území s nedostatečnou připraveností složek IZS	108,00	31. 12. 2014 0:00:00	48,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
7	57001	Počet nové techniky a věcných prostředků složek IZS	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	30. 6. 2023 0:00:00	3,00

8	57501	Počet nových a modernizovaných objektů sloužících složkám IZS	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	30. 6. 2023 0:00:00	
9	91010	Počet návštěv kulturních památek a pamětových institucí zpřístupněných za vstupné	26 553 793,00	31. 12. 2013 0:00:00	27 500 000,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
10	90501	Počet revitalizovaných památkových objektů	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	4,00	30. 6. 2023 0:00:00	1,00
11	50020	Podíl tříletých dětí umístěných v předškolním zařízení	77,30	31. 12. 2013 0:00:00	90,50	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
12	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	150,00	30. 6. 2023 0:00:00	
13	50000	Počet podpořených vzdělávacích zařízení	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	9,00	30. 6. 2023 0:00:00	
14	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	14. 12. 2015 0:00:00	5,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
15	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	14,00	31. 12. 2022 0:00:00	4,00
16	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	6,00	31. 12. 2022 0:00:00	8,00
17	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	14. 12. 2015 0:00:00	1,00	31. 12. 2022 0:00:00	1,50
18	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
19	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	14. 12. 2015 0:00:00	1,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
20	93001	Celková (podpořená) plocha (O.5)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	0,10	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
21	92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
22	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	14. 12. 2015 0:00:00	20,00	31. 12. 2022 0:00:00	
23	60000	Celkový počet účastníků	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	20,00	31. 12. 2022 0:00:00	
24	62600	účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti	0,00	14. 12. 2015 0:00:00	8,00	31. 12. 2022 0:00:00	
25	62700	účastníci zaměstnaní po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	14. 12. 2015 0:00:00	2,00	31. 12. 2022 0:00:00	
26	60000	Celkový počet účastníků	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	10,00	31. 12. 2022 0:00:00	
27	10403	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích se zaměřením na znevýhodněné skupiny	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	30. 6. 2023 0:00:00	
28	67510	Kapacita služeb a sociální práce	461,00	14. 12. 2015 0:00:00	500,00	30. 6. 2023 0:00:00	
29	55401	Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	8,00	30. 6. 2023 0:00:00	
30	67010	Využívání podpořených služeb	0,00	14. 12. 2015 0:00:00	50,00	31. 12. 2022 0:00:00	45,00

31	80500	Počet napsaných a zveřejněných analytických a strategických dokumentů (vč. evaluačních)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2022 0:00:00	1,00
32	62000	Počet projektů, které zcela nebo zčásti provádějí sociální partneři nebo nevládní organizace	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
33	60000	Celkový počet účastníků	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	40,00	31. 12. 2022 0:00:00	25,00
34	92501	Celkové veřejné výdaje (O.1)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	68 763,00	30. 6. 2023 0:00:00	0,00
35	50030	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém	5,40	31. 12. 2013 0:00:00	5,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
36	10411	Míra nezaměstnanosti osob s nejnižším vzděláním	28,50	31. 12. 2012 0:00:00	22,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
37	10000	Počet podniků pobírajících podporu	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
38	10102	Počet podniků pobírajících granty	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	0,00
39	10213	Počet sociálních podniků vzniklých díky podpoře	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2022 0:00:00	
40	50100	Počet podpořených zařízení péče o děti předškolního věku	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2022 0:00:00	
41	55102	Počet podpořených komunitních center	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	31. 12. 2022 0:00:00	1,00
42	76200	Délka rekonstruovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,50	30. 6. 2023 0:00:00	
43	76401	Počet parkovacích míst pro jízdní kola	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	10,00	30. 6. 2023 0:00:00	
44	91005	Zvýšení očekávaného počtu návštěv podporovaných kulturních a přírodních památek a atrakcí	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	300,00	30. 6. 2023 0:00:00	250,00
45	50110	Počet osob využívajících zařízení péče o děti předškolního věku	0,00	14. 12. 2015 0:00:00	10,00	31. 12. 2022 0:00:00	
46	50120	Počet osob využívající zařízení péče o děti do 3 let	0,00	14. 12. 2015 0:00:00	8,00	31. 12. 2022 0:00:00	
47	10105	Počet nových podniků, které dostávají podporu	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	30. 6. 2023 0:00:00	
48	10400	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	5,00	30. 6. 2023 0:00:00	
49	10211	Počet sociálních podniků vzniklých díky podpoře, které fungují i po ukončení podpory	0,00	14. 12. 2015 0:00:00	2,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
50	60000	Celkový počet účastníků	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	6,00	31. 12. 2022 0:00:00	
51	55402	Počet poskytovaných druhů sociálních služeb	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	1,00	30. 6. 2023 0:00:00	
52	62200	Počet projektů zaměřených na orgány veřejné správy a veřejné služby na celostátní, regionální a místní úrovni	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	2,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
53	67001	Kapacita podpořených služeb	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	20,00	31. 12. 2022 0:00:00	20,00

54	62800	Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ**	0,00	14. 12. 2015 0:00:00	4,00	31. 12. 2022 0:00:00	
55	50120	Počet osob využívající zařízení péče o děti do 3 let	0,00	14. 12. 2015 0:00:00	8,00	31. 12. 2023 0:00:00	
56	62900	účastníci zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	14. 12. 2015 0:00:00	1,00	31. 12. 2022 0:00:00	
57	63100	účastníci ve věku nad 54 let zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	14. 12. 2015 0:00:00	1,00	31. 12. 2022 0:00:00	
58	63200	Znevýhodnění účastníci zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti včetně OSVČ**	0,00	14. 12. 2015 0:00:00	1,00	31. 12. 2022 0:00:00	
59	10300	Soukromé investice odpovídající veřejné podpoře podniků (granty)	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	12 013,00	31. 12. 2023 0:00:00	8 467,77
60	67310	Bývalí účastníci projektů, u nichž intervence formou sociální práce naplnila svůj účel	0,00	14. 12. 2015 0:00:00	10,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
61	67315	Bývalí účastníci projektů v oblasti sociálních služeb, u nichž služba naplnila svůj účel	0,00	14. 12. 2015 0:00:00	10,00	31. 12. 2022 0:00:00	0,00
62	45412	Počet ploch a prvků sídelní zeleně s posílenou ekostabilizační funkcí	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	3,00	31. 12. 2023 0:00:00	3,00
63	46500	Plocha stanovišť, která jsou podporována s cílem zlepšit jejich stav zachování	0,00	1. 1. 2014 0:00:00	4,20	31. 12. 2023 0:00:00	4,20

Indikátory

Číslo řádku	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
1		0,00	31. 12. 2016 0:00:00	7,00	0,00	Výsledek	%
2		0,00	31. 12. 2016 0:00:00	31,00	0,00	Výsledek	%
3		0,00			0,00	Výstup	Terminály
4	26. 6. 2018 0:00:00	0,00		0,00	0,00	Výstup	Realizace
5		0,00			0,00	Výstup	km
6		0,00	31. 12. 2015 0:00:00	108,00	0,00	Výsledek	Území
7	9. 5. 2018 0:00:00	0,00		0,00	0,00	Výstup	Sety
8		0,00			0,00	Výstup	Objekty
9		0,00	31. 12. 2015 0:00:00	33 355 747,00	0,00	Výsledek	Návštěvy/rok
10	14. 6. 2017 0:00:00	0,00		0,00	0,00	Výstup	Objekty

11		0,00	31. 12. 2016 0:00:00	84,10	0,00	Výsledek	%
12		0,00			0,00	Výstup	Osoby
13		0,00			0,00	Výstup	Zařízení
14	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výsledek	FTE
15	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	1,00	7,14	Výstup	Podniky
16	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	1,00	16,67	Výstup	Podniky
17	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	1,50	150,00	Výsledek	FTE
18	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	Podniky
19	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výsledek	FTE
20	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	ha
21	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	akce/operace
22		0,00			0,00	Výstup	Osoby
23		0,00			0,00	Výstup	Osoby
24		0,00			0,00	Výsledek	Osoby
25		0,00			0,00	Výsledek	Osoby
26		0,00			0,00	Výstup	Osoby
27		0,00			0,00	Výstup	FTE
28		0,00			0,00	Výsledek	Klienti
29		0,00			0,00	Výstup	Zázemí
30	29. 11. 2017 0:00:00	0,00		0,00	0,00	Výsledek	Osoby
31	29. 11. 2017 0:00:00	0,00		0,00	0,00	Výstup	Dokumenty
32	30. 6. 2018 0:00:00	-45,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	1 500,00	Výstup	Projekty
33	29. 11. 2017 0:00:00	0,00		0,00	0,00	Výstup	Osoby
34	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	EUR
35		1,30	31. 12. 2016 0:00:00	6,80	0,00	Výsledek	%
36		0,00	31. 12. 2016 0:00:00	22,20	0,00	Výsledek	%
37	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	Podniky
38	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	Podniky
39		0,00			0,00	Výstup	Organizace
40		0,00			0,00	Výstup	Zařízení
41	29. 11. 2017 0:00:00	0,00		0,00	0,00	Výstup	Zařízení
42		0,00			0,00	Výstup	km
43		0,00			0,00	Výstup	Parkovací místa
44	14. 6. 2017 0:00:00	0,00		0,00	0,00	Výstup	Návštěvy/rok
45		0,00			0,00	Výsledek	Osoby
46		0,00			0,00	Výsledek	Osoby
47		0,00			0,00	Výstup	Podniky
48		0,00			0,00	Výstup	FTE
49	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výsledek	Organizace
50		0,00			0,00	Výstup	Osoby

51		0,00			0,00	Výstup	Služby
52	30. 6. 2018 0:00:00	-5,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	250,00	Výstup	Projekty
53	29. 11. 2017 0:00:00	0,00		0,00	0,00	Výstup	Místa
54		0,00			0,00	Výsledek	Osoby
55		0,00			0,00	Výsledek	Osoby
56		0,00			0,00	Výsledek	Osoby
57		0,00			0,00	Výsledek	Osoby
58		0,00			0,00	Výsledek	Osoby
59	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	30. 6. 2018 0:00:00	0,00	0,00	Výstup	EUR
60	29. 11. 2017 0:00:00	0,00		0,00	0,00	Výsledek	Osoby
61	29. 11. 2017 0:00:00	0,00		0,00	0,00	Výsledek	Osoby
62						Výsledek	Lokality
63						Výstup	ha

Přiložené dokumenty									
Číslo řádku	Pořadí	Název dokumentu	Příloha	Doložený soubor	Druh dokumentu	Typ dokumentu	Osoba, která soubor zadala do MS2014+	Datum vložení	Verze dokumentu
1	1	Čestné prohlášení	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz UxNjAxMjY1 MztQcmlsb2hhRE1TO0Zh bHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	MAJIVO	2. 7. 2018 14:26:58	1
2	2	Zprava o plneni ISgCLLD_15_01_235_04	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz UyNDMxNz M3NztQcmlsb2hhRE1TO0 ZhbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	MAJIVO	18. 7. 2018 10:14:03	1

3	5	Vypořádání připomínek k opravě Zprávy o plnění ISg	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOOz U4NTU4OTk 3ODtQcmlsb 2hhRE1TOOZ hbHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	MAJIVO	10. 10. 2018 9:45:52	1
4	4	Finanční plán 1-6 2018 oprava	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOOz U4NTU2Mzc yNjtQcmlsb2 hhRE1TOOZh bHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	MAJIVO	10. 10. 2018 9:33:00	1
5	3	čestné prohlášení - oprava	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWkIOOz U4NTU1NzY 2NjtQcmlsb2 hhRE1TOOZh bHNI	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	MAJIVO	10. 10. 2018 9:31:03	1